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Vízi turizmus és strandsportok az Alsó-Tiszán 
 

 
 
Szeged, Magyarország, 2019. december 11.: A „lapátos” túrázás, vagyis a kenuval, kajakkal, 
evezőshajóval történő rekreációs célú vízi közlekedés a Tisza magyarországi alsó szakaszán és 
mellékfolyóin a legjellemzőbb vízi túramód, mely – tekintve, hogy sokszor komoly erőfeszítést igényel – 
alapvetően „sportos” hozzáállást, s ezzel együtt megfelelő fizikai felkészültséget követel. A Szegedi 
  dományegyetem J hász Gyula Pedagóg sképző Kar  estnevelési és Sporttudományi Intézete 
koordinálásával megvalós ló Interreg-IPA CBC (WATERTOUR) A vízit rizm s fejlesztése a 
 agyarországot és  zerbiát összekötő vízi útvonalakon c. pályázat azokat célokat tűzi maga elé, mely a 
nagy tapasztalattal rendelkező sportt dományi képzőhely fő profiljához tartozik: mozgás, rekreáció, 
egészség. 

 
A projektcélok megvalósítása érdekében került sor 2019. máj s 16-án arra a műhelym nkára, 
melynek során bem tatásra kerültek az Alsó-Tisza-völgy sportt rizm sának hagyományai és fejlesztési 
lehetőségei, valamint a turisztikai kínálat legfontosabb tényezői, vízit risztikai vonzerői a projektterület 
magyar és szerb oldalán egyaránt.  zó esett továbbá a tábori sport- és szabadidős tevékenységek 
szakmai kérdéseiről, valamint a Tisza vízi útjának veszélyeiről is. Mindezek mellett a vízt rizm s keresleti 
oldala is terítékre került (résztvevők, motivációk, igények). A workshop lehetőséget biztosított a 
projektpartnerek számára, hogy részletesen megvitathassák a sportturisztikai fejlesztések fő 
szempontjait. A workshop eredményei hozzájár lnak a magyar-szerb határ menti régió döntéshozói 
számára készülő ajánlások kidolgozásához. 
 

### 
 
Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról 
Az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-
2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul 
meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a 
Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád 
és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérségben: Nyugat-Bácska, 
Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.  
A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 
javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, 
támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul 
környezeti fenntarthatóságához és biztonságához. 
További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra. 
 
Kapcsolat: 

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi 
útvonalakon  - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt 
Dr. Győri Ferenc szakmai vezető 

http://www.interreg-ipa-husrb.com/
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Szegedi   dományegyetem 
06/62/546-250 
gyori@jgypk.szte.hu 

 
 
JOGI NYILATKOZAT 
Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért 
teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények 
között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző 
tartalomnak. 


